



## ДЕРЖАВНА АВІАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

просп. Перемоги, 14, м. Київ, 01135, тел./факс: (044) 351-56-92, тел. (044) 351-54-01

E-mail: [vdz@avia.gov.ua](mailto:vdz@avia.gov.ua), сайт: [www.avia.gov.ua](http://www.avia.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 37536026

Володимирі БОГАТИРЮ

E-mail: [foi+request-103215-9de82994@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-103215-9de82994@dostup.pravda.com.ua)

Державною авіаційною службою України розглянуто Ваш запит на інформацію від 11.08.2022 № б/н щодо надання інформації та в межах компетенції повідомляється наступне.

Згідно з підпунктом 30 пункту 4 Положення про Державну авіаційну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.10.2014 № 520, Державіаслужба, відповідно до покладених на неї завдань, погоджує місця розташування, висоту об'єктів на приаеродромних територіях з урахуванням умов впливу авіаційного шуму і емісій авіаційних двигунів та об'єктів, які можуть вплинути на безпеку польотів і роботу радіотехнічних засобів цивільної авіації.

Видача Висновку Державіаслужби щодо граничної висоти об'єктів на приаеродромній території здійснюється відповідно до Порядку визначення у містобудівних умовах та обмеженнях граничної висоти та планувальних обмежень забудови земельних ділянок на приаеродромній території та інформаційної взаємодії з цією метою (далі - Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 року №1427 «Питання використання приаеродромної території».

Відповідно до пункту 5 Порядку у разі надходження до відповідного уповноваженого органу містобудування та архітектури заяви особи, що має намір збудувати об'єкт заввишки 45 метрів і більше відносно перевищення аеродрому (вертодрому) (перевищення найвищої точки посадкової площі над рівнем моря) відповідного аеродрому (вертодрому), для отримання містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки в межах приаеродромної території відповідний уповноважений орган містобудування та архітектури надсилає за допомогою програмних засобів Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва не пізніше ніж протягом наступного робочого дня Державіаслужбі та/або Міноборони відповідно відомості, наведені в заяві особи, із зазначенням:



назви об'єкта будівництва;

абсолютної відмітки поверхні землі на ділянці будівництва в балтійській системі висот;

абсолютної відмітки найвищої точки запланованого об'єкта будівництва в балтійській системі висот;

географічних координат об'єкта будівництва у всесвітній геодезичній системі 1984 року WGS-84 (широта —  $\_\_\circ\_\_\'\_\_\''$ , довгота —  $\_\_\circ\_\_\'\_\_\''$ ).

Створення та надання Державіаслужбою уповноваженому органу містобудування та архітектури висновку щодо граничної висоти об'єктів на приаеродромній території за формою згідно з додатком 4 до Порядку здійснюється у разі отримання Державіаслужбою від уповноваженого органу містобудування та архітектури зазначених вище відомостей на підставі оцінок експлуатанта аеродрому та провайдера аеронавігаційного обслуговування.

Також повідомляємо, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 року № 722 «Деякі питання здійснення дозвільних та реєстраційних процедур у будівництві в умовах воєнного стану», на період дії воєнного стану в Україні та протягом одного року з дня припинення чи скасування воєнного стану розроблення проектної документації на будівництво об'єктів умовною висотою не вище 20 метрів на відстані не менше 1 кілометра від бокової межі льотної смуги та 2 кілометри від торців льотної смуги здійснюється без погодження з експлуатантом аеродрому, Державною авіаційною службою або Міністерством оборони. Зазначене положення поширюється також на містобудівні умови та обмеження, видані до набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 р. № 1427 «Питання використання приаеродромної території». У разі коли містобудівні умови та обмеження видані до набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 р. № 1427 «Питання використання приаеродромної території», на будівництво об'єктів умовною висотою нижче 20 метрів та на відстані менше 1 кілометра від бокової межі льотної смуги та 2 кілометри від торців льотної смуги, що містять вимогу щодо погодження розміщення об'єкта будівництва на приаеродромній території, замовник звертається до Державної авіаційної служби або Міністерства оборони (відповідно до компетенції) для отримання такого погодження із заявою, в якій зазначає відомості відповідно до пункту 5 Порядку. Державна авіаційна служба або Міністерство оборони відповідно до пунктів 6-20 зазначеного Порядку надає замовнику висновок щодо граничної висоти об'єктів на приаеродромній території.

Разом з тим, листом Державіаслужби від 10.08.2022 № 1.2.23-3504-22 Вам повідомлено про відстрочку в задоволенні Вашого запиту на інформацію, зокрема в частині надання інформації щодо переліку наданих Державаслужбою погоджень будівництв житлових комплексів в місті Києві в період з 2014 по теперішній час із зазначенням їх місця розташування та висоти таких об'єктів.

Частиною шостою статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» встановлена можливість застосування розпорядником інформації відстрочки в задоволенні запиту на інформацію у зв'язку з настанням обставин непереборної сили.

Відповідно до частини другої статті 14<sup>1</sup> Закону України «Про торгово-промислові палати в Україні», форс-мажорними обставинами (обставинами непереборної сили) є надзвичайні та невідворотні обставини, що об'єктивно

унемоżliвлюють виконання зобов'язань, передбачених умовами договору (контракту, угоди тощо), обов'язків згідно із законодавчими та іншими нормативними актами, а саме: загроза війни, збройний конфлікт або серйозна погроза такого конфлікту, включаючи але не обмежуючись ворожими атаками, блокадами, військовим ембарго, дії іноземного ворога, загальна військова мобілізація, військові дії, оголошена та неоголошена війна, дії суспільного ворога, збурення, акти тероризму, диверсії, піратства, безлади, вторгнення, блокада, революція, заколот, повстання, масові заворушення, введення комендантської години, карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України, експропріація, примусове вилучення, захоплення підприємств, реквізиція, громадська демонстрація, блокада, страйк, аварія, протиправні дії третіх осіб, пожежа, вибух, тривалі перерви в роботі транспорту, регламентовані умовами відповідних рішень та актами державних органів влади, закриття морських проток, ембарго, заборона (обмеження) експорту/імпорту тощо, а також викликані винятковими погодними умовами і стихійним лихом, а саме: епідемія, сильний шторм, циклон, ураган, торнадо, буревій, повінь, нагромадження снігу, ожеледь, град, заморозки, замерзання моря, проток, портів, перевалів, землетрус, блискавка, пожежа, посуха, просідання і зсув ґрунту, інші стихійні лиха тощо.

Разом з тим, Торгово промислова палата України листом від 28.02.2022 № 2024/02.0-7.1 засвідчила наявність форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили): військову агресію Російської Федерації проти України, що стало підставою введення воєнного стану із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року, відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року №64 «Про введення воєнного стану в Україні».

Враховуючи вищезазначене, Державіаслужбою не відмовлено в задоволенні Вашого запиту, а також не продовжено строк його розгляду.

У зв'язку з настанням обставин непереборної сили та виконанням роботи працівниками Державіаслужби дистанційно, що технічно унеможливають надання запитуваної інформації про надані Державіаслужбою погодження будівництв житлових комплексів в місті Києві в період з 2014 по теперішній час із зазначенням їх місця розташування та висоти таких об'єктів повторно повідомляємо про відстрочку в задоволенні частини Вашого запиту на інформацію.

Відповідь буде надана після скасування або припинення воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року №64 «Про введення воєнного стану в Україні» (із змінами).

Також повідомляємо, що відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації», Ви маєте право оскаржити відстрочку задоволення запиту на інформацію до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

Перший заступник Голови  
Державіаслужби

Сергій Миколайович КОРШУК